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Књига „Моћ и утицај војне дипломатије – мисије
Владимира Велебита 1943–1945“ аутора др Милана
Терзића, у издању Медија центра „Одбрана”,

осветљава борбу војне дипломатије партизанског покрета за
време и после Другог светског рата у мисији за међународно
признавање „нове“ Југославије. 

На представљању књиге у Дому војске у Београду,
рецензенти др Мира Радојевић и др Милан Ристовић
истакли су да је реч о важном сегменту наше новије
историје. Владимир Велебит, који је предводио Војну
мисију Народноослободилачког покрета, одиграо је
веома важну улогу, сврставајући се на основу
остварених успеха у сам врх војне дипломатије. 

Дело које је настајало више од две деценије својеврсно
је сведочанство како о личном, тако и о политичком односу
Владимира Велебита и Јосипа Броза Тита, као најважније
државничке фигуре у том раздобљу наше историје, који је

поклонио поверење човеку у кога је партија врло често и
сумњала. 

Рецензенти су, такође, одали признање аутору јер је
користећи историјску грађу остао доследан да сваки догађај
осветли са гледишта обе стране, негујући изворе и стално
додајући нове чињенице. 

Аутор историчар др Милан Терзић истакао је да је
Владимир Велебит у пресудним моментима у току и након
Другог светског рада водио мудру политику, сусрећући се са
најважнијим људима тога времена. 

У књизи су и интервјуи које је аутор водио са
Владимиром Велебитом и Милованом Ђиласом, члановима
војних мисија, а њихова сећања, успомене и утисци о људима
и догађајима, вредан су историографски извор. ƒ
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Говорећи о књизи „Мудрост и мач – филозофи о тајнама
мира и рата“ аутора пуковника др Илије Кајтеза, у којој
се проблематика мира и рата анализира са становишта

хронолошког развоја филозофске мисли од освита људског
друштва до савременог доба, рецензенти професори др
Владимир Цветковић и др Мирослав Младеновић истакли
су, на представљању књиге у Дому војске у Београду, да је у
њој сабрано професорско искуство аутора са најмудријим
филозофским мислима.

Век који је за нама, сложили су се рецензенти, остао је
забележен као век разарања, ратова и жртава, и стога је
неопходно на основу прошлости истражити, које су
димензије и карактеристике рата, као класичног феномена,
у новом веку. То је важно, закључили су, јер су и рат и мир
одлика једне појаве - човека.

Према речима пуковника Кајтеза, дугогодишњег
професора на Војној академији, књига је посвећена
његовим студентима, као и свима који желе да се упусте у
„спознају врлети филозофије“. Како је истакао, дело је
настајало више од деценије, а његовој важности суд ће
дати читалачка и стручна јавност. 

Он је посебно истакао да би „свет без идеја, утопије и
снова стварања био мање чаробан, мање леп, мање добар,
морално више посрнуо и духовно и културолошки много-
струко сиромашнији“. 

– Порука књиге може се проширити на сваку људску
делатност и делање и сваки део човековог живота, и да у
колико имате идеју, план и визију, утопију, сан – својим
смелим сновима дајте праву наду, својој унутрашњој
и затомљеној снази прибавите потребан и пуни смисао
– рекао је пуковник Кајтез.Овим делом у издању Медија
центра „Одбрана“, аутор се обраћа најширем кругу
академске популације, а бројним цитатима обимне изворне
грађе књигу је обдарио општеобразовним карактером. ƒ
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